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ATA DA 2ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA - 21ª 
REGIÃO-PB, REALIZADA NO DIA 13 DE 
FEVEREIRO DE 2020. 

 
 

Às dezessete horas do dia treze de fevereiro do ano de dois mil e vinte, em sua sede situada à 
Av. Epitácio Pessoa, 2491, 1ª andar, sl. 04 nesta cidade de João Pessoa, PB, foi realizada a 
segunda Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de Economia da 21ª Região – PB- 
exercício 2020. Abrindo os trabalhos, o Presidente Celso Mangueira iniciou a sessão dando as 
boas-vindas ao colegiado e distribuiu a pauta aos presentes, apresentando a seguinte 
programação: 1) Demonstrativo da Receita e Despesa até o mês de janeiro/2020; 2) 
Apresentação do Plano de Trabalho para o exercício 2020; 3) Participação do Presidente Celso 
Mangueira na 695ª Sessão plenária do Cofecon, nos dias 30 e 31/01/20; 4) Plano de Trabalho 
2020; 5) Comissão SINCE 2020; 6) Homologação da Prestação de Contas do exercício 2020. 
Outros assuntos e Encerramento PARTICIPANTES – Conselheiro efetivos:, Celso Pinto 
Mangueira, João Bosco Ferraz de Oliveira, Paulo Hermance Paiva, Carlos Glaucio Sabino de 
Farias e Ruben Castedo Ramirez. Conselheiro Suplentes: Francisco José de Barros e Cristiano 
Aguiar de Oliveira Santos. Participou ainda e o Gerente Thales Batista. DEMONSTRATIVO 
DAS RECEITAS E DESPESAS DO MÊS DE JANEIRO/2020: O Presidente Celso Mangueira 
submeteu à plenária o Demonstrativo Financeiro do mês de janeiro, comparando ainda com o 
desempenho dos últimos dois anos. Destacou que o mês de janeiro fechou com a Receita total 
no valor de R$ 34.659,26, tendo como despesas no valor de R$ 24.159,17 e o saldo bancário 
no valor de R$ 26.212,23. Em sua exposição, ainda apresentou o quadro financeiro dos três 
últimos exercícios, contemplando o quantitativo de registros novos e cancelados, bem como o 
da modalidade “Ativo com Desconto”. Não havendo mais informes, o Presidente prosseguiu 
para o próximo assunto. PARTICIPAÇÃO DO PRESIDENTE CELSO MANGUEIRA NA 695ª 
SESSÃO PLENÁRIA DO COFECON, NOS DIAS 30 E 31/01/20: O Presidente Celso 
Mangueira fez uma explanação sobre sua participação na 695ª Sessão Plenária Ordinária do 
Cofecon. Comentou ainda que participou no dia 29 de janeiro da Solenidade de Posse do 
Presidente e Vice-Presidente do Cofecon, bem como da Posse dos novos Conselheiros, onde 
fez parte da composição da mesa, tendo em vista o ano 2020 ser considerado o Ano Celso 
Furtado, face ao seu centenário. Em sua exposição, ainda comentou os principais pontos da 
Pauta da Reunião Plenária, como a aprovação do Programa de Trabalho do Cofecon para o 
exercício 2020, o calendário de eventos do Sistema Cofecon/Corecons e os regulamentos 
do XXVI Prêmio Brasil de Economia e a X Gincana Nacional de Economia. Finalizou ainda 
apresentando as sugestões de Pautas dos Conselhos, com destaque a Pauta apresentada 
pelo Corecon-PB referente ao XXVII Simpósio Nacional dos Conselhos de Economia (SINCE) 
2020 e os eventos comemorativos ao centenário Celso Furtado. Na ocasião, comunicou aos 
Conselhos que fez contatos com os demais Presidentes dos Conselhos com o objetivo de 
angariar apoios financeiros, sobretudo dos Conselhos da região Sudeste. PLANO DE 
TRABALHO 2020: O Presidente Celso Mangueira apresentou a proposta de formação das 
Comissões de Trabalho e por conseguinte propôs a formação de Processos de Trabalho 
abarcando as diversas linhas de trabalho. Desta forma, o Presidente apresentou 
detalhadamente as formações aos Conselheiros e ao final, solicitou a avaliação das propostas, 
bem como a sinalização de seus interesses nas referidas Comissões. Na ocasião, ainda 
apresentou o cronograma das ações institucionais do Corecon-PB, com enfoque nas visitas 
institucionais para solicitação de patrocínios e também quanto aos Hotéis para definição dos 
locais dos referidos eventos. Em sua exposição, ainda comentou a visita ao Presidente da 
Fecomércio, Marconi Medeiros para tratar do patrocínio daquela Entidade ao SINCE 2020. 
Finalizou ainda informando que esteve participando da Plenária do Departamento de Economia 
para apresentar aos Professores o Plano de Trabalho e os eventos programados para o 
exercício. ANÁLISE E APROVAÇÃO DO PROJETO DO XXVI SIMPÓSIO NACIONAL DOS 
CONSELHOS DE ECONOMIA (SINCE) 2020: O Presidente Celso Mangueira ainda 
apresentou o Projeto do Simpósio Nacional dos Conselhos de Economia (SINCE 2020) aos 
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Conselheiros para análise, destacando a formatação do evento e o orçamento com as 
estimativas de Receitas e Despesas, bem como as propostas de captação de patrocínio. O 
Presidente destacou que o Projeto já vinha sendo debatido em reuniões anteriores, 
incorporando as sugestões enviadas pelos membros. Não havendo objeções, o Projeto do 
SINCE 2020 foi aprovado pelo Plenário. APRECIAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DA PRESTAÇÃO 
DE CONTAS- EXERCICIO 2019: O Presidente Celso Mangueira submeteu aos Conselheiros o 

Processo de Prestação de Contas do exercício 2019 submeteu o Parecer da Comissão de 
Tomada de Contas, o qual foi apresentado pelo membro Ruben Castedo Ramirez 
contemplando suas recomendações sugeridas anteriormente. Informou que, após suas 
observações e ajustes, fechou o Parecer e recomendou ao Plenário a aprovação da Prestação 
de Contas. Não havendo considerações, o Processo da Prestação de Contas do exercício 
2019, foi homologada pelo Colegiado. HOMOLOGAÇÃO DA REFORMULAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA 2019: Ato contínuo, o Presidente submeteu a Reformulação Orçamentária 
2019, referente ao ajuste nas seguintes Dotações: Abono Constitucional de Férias, Diárias de 
Conselheiros, Passagens Aéreas, Materiais de Consumo, Remuneração (salário), Assinaturas 
e periódicos, Fornecimento de energia elétrica, Assessoria de Imprensa, Eventos e Sentenças 
Judiciárias. Não havendo objeções, a proposta da Reformulação Orçamentária foi homologada. 
 ENCERRAMENTO: Não havendo nada mais a acrescentar, o Presidente Celso Pinto 

Mangueira encerrou a sessão. Eu Thales Batista da Silva, Gerente Executivo do 
CORECON/PB, elaborei esta Ata que vai assinada por mim 
____________________________, e pelo Presidente. João Pessoa, 13 de fevereiro de 2020. 
 
 
 
 

      ___________________________________ 
Econ. Celso Pinto Mangueira 

Presidente 
 
 


